= REE a-Sig

EELHER
R A

B THXE N



= RE B A A s ;
. | N Ll 41 7% B
BB mbhL - FriaiiE e ﬁ v
&l 7E i 22 1 ; _
e BRIz

L3548

7K

!
)

- " "*-»s..-..,,_.,_ =

BEREHE

1 EFHIbn L - FridtERe

BEAHEE, ATRRLEN=EEHETRKAEL L. iR EFRKSEIL LBKES

EHEAE (B

wEERE (RBK)

BiEFELE
FRE L Al
—wwe | 335
WEEE | Rak)
=Eest | 2,220h -
wrrrtia 1,450 i) B (#REHK) 7 F
« E17eti 3,000h (itsiei) e " -
PR IR 5 4 E Mt 4 7R AR RT I E T R AR R F o HB FF *j *4

KT FTERIE A A Al

L3 Bi=1] = B R AR $K SuJ
. - $WEE SREHAN  SUJ
2 BRETEIRISBER ST R A SR e

ZREHBTRUATIRART, HAETHAMAEE fﬁﬁ;ﬁ - BET /i NBR

BRI RATHNMER (sus3o4)

/_ 1R TR e

3 ﬁf l'js ;" : ;ﬁﬁgﬁ *Fﬁm HIR EHENSE | TN SUS304 wE R
T RS LR b3 | mmamEE  SUJ
Wi FREREHEE SS
4 SEI/NEIE K B RS FC200 e | |
ZEEHESE: L, X

HRIEEFAAZRIRR,
AL E SR HEMFERMAA N, KHPEEIRIT.

5 AJLLR)45HEmE R

iEATFEEAkMERUCE (IsHEEAA) |
A El#rEmE i

pEhpE L HEE

%UC201~204 (#iF12~20) EANEZHE

edEr Ry MR AR EE EREE~100C

BRI E . B i dn 2 {E30000 d:P9%E (mm) , n:BESSSERE (r/min)
&i¥:UC201RD~UC204RD, B iF HEHE £1:2500r/min

MR BRENTIHRE.
A FeimighERt, BN LiEERSEMHANERNEEE.

-$RkiR & KR RBIEE RS
-ETFARiELEEZE - R

' T I 4%

HFSEREHENEERATENAR, BRTUNHASSINEBEBENAEWME (Muuc2o0v)
UESMEMMA (HZFcat.No.BC18-3) HEFEAH. Hi, vcl (MLEEFRX) LIMNYUKE (BHEE
EAR) « vcHE (RBLUBEBEEAR) AN SZAHEER. BRiETE ASAHI S




IrTUREZER

NEEHE
UCP201~204RD

ZREHE
UCP205~213RT

oy W&
Wiz | wREE * B R F(mm) ;;g e b
(mm)|  AEmme TRE | apme TN |\ BBE| Fiig
amEs H L A J N N M h B s | me | 8¥ES —o—(0
12 UCP201RD 30.2 127 38 95 13 19 15 62 31 12.7 M10 UC201RD 12.8 6.6 P203 0.65
15 UCP202RD 30.2 127 38 95 13 19 15 62 31 12.7 M10 UC202RD 12.8 6.6 P203 0.63
17 UCP203RD 30.2 127 38 95 13 19 15 62 31 12.7 M10 UC203RD 12.8 6.6 P203 0.62
20 UCP204RD 33.3 127 38 95 13 19 15 65 31 12.7 M10 UC204RD 12.8 6.6 P204 0.65
25 UCP205RT 36.5 140 38 105 13 16 16 70 34.1 143 M10 UC205RT 14 7.9 P205 0.79
30 UCP206RT 429 165 48 121 17 21 18 83 38.1 15.9 M14 UC206RT 19.6 11.3 P206 1.26
35 UCP207RT 47.6 167 48 127 17 21 19 94 429 175 M14 UC207RT 25.9 15.4 P207 1.59
40 UCP208RT 492 184 54 137 17 25 19 100 49.2 19 M14 UC208RT 29.3 17.9 P208 1.92
45 UCP209RT 54 190 54 146 17 22 20 108 49.2 19 M14 UC209RT 33 20.5 P209 2.19
50 UCP210RT 57.2 206 60 159 20 25 22 114 516 19 M16 UC210RT 35.5 23.2 P210 2.59
55 UCP211RT 63.5 219 60 171 20 25 22 126 55.6 22.2 M16 UC211RT | 43 29.4 P211 3.3
60 UCP212RT 69.8 241 70 184 20 25 25 138 65.1 254 M16 UC212RT 525 36.1 pP212 4.7
65 UCP213RT 76.2 265 70 203 25 29 27 150 65.1 25.4 M20 UC213RT 57.5 40 pP213 5.6
Bk R
H:/l — X I = ,
REEHE |
UCF201~204RD
ZREHE
UCF205~213RT |
5 ~A—=
=3 W&
Wi | sREAs * B R (mm) REH — Y R
(mm)|  ammE BRI | pwe [EEEERRW | jamel
L A J N A A Ao B (S Bs Cr Cor
12 UCF201RD 86 255 64 12 12 15 333 31 12.7 M10 UC201RD 12.8 6.6 F204 0.63
15 UCF202RD 86 255 64 12 12 15 33.3 31 12.7 M10 UC202RD 12.8 6.6 F204 0.61
17 UCF203RD 86 255 64 12 12 15 333 31 12.7 M10 UC203RD 12.8 6.6 F204 0.60
20 UCF204RD 86 255 64 12 12 15 333 31 12.7 M10 UC204RD 12.8 6.6 F204 0.58
25 UCF205RT 95 27 70 12 14 16 358 34.1 14.3 M10 UC205RT 14 7.9 F205 0.72
30 UCF206RT 108 31 83 12 14 18 40.2 38.1 15.9 M10 UC206RT 19.6 11.3 F206 1.01
35 UCF207RT 117 34 92 14 16 19 444 429 175 M12 UC207RT 25.9 15.4 F207 1.38
40 UCF208RT 130 36 102 16 16 21 51.2 49.2 19 M14 UC208RT 29.3 17.9 F208 1.77
45 UCF209RT 137 38 105 16 18 22 522 49.2 19 M14 UC209RT 33 20.5 F209 2.07
50 UCF210RT 143 40 111 16 18 22 546 516 19 M14 UC210RT 35.5 23.2 F210 2.36
55 UCF211RT 162 43 130 19 20 25 584 556 222 M16 UC211RT | 43 29.4 F211 3.4
60 UCF212RT 175 48 143 19 20 29 68.7 65.1 254 M16 UC212RT 52.5 36.1 F212 4.02
65 UCF213RT 187 50 149 19 20 30 69.7 65.1 254 M16 UC213RT 57.5 40 F213 4.98

EiiE =R

WEZHE
UCFL201~204RD

=EEHHE
UCFL205~213RT

23 il 73
Wiz | kAl * E R f(mm) ;gg e s
(mm)| AHBS o NRBE T I AHEE| Rl
= H L A J N A A& A B s | me | 28BS — o

12 | UCFL201RD | 113 60 255 90 12 12 15 33.3 31 12.7 | M10 | UC20IRD | 12.8 | 6.6 | FL204 | 0.47
15 | UCFL202RD | 113 60 255 90 12 12 15 33.3 31 12.7 | M10 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | FL204 | 0.45
17 | UCFL203RD | 113 60 255 90 12 12 15 33.3 31 12.7 | M10 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | FL204 | 0.44
20 | UCFL204RD | 113 60 255 90 12 12 15 333 31 127 | M10 | UC204RD | 128 | 6.6 | FL204 | 0.42
25 | UCFL205RT | 130 68 27 99 16 14 16 358 34.1 143 | M14 | UC205RT | 14 7.9 | FL205 | 0.59
30 | UCFL206RT | 148 80 31 117 16 14 18 402 381 159 | M14 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | FL206 | 0.90
35 | UCFL207RT | 161 90 34 130 16 16 19 44.4 429 17.5 | M14 | UC207RT | 259 | 15.4 | FL207 | 1.2
40 | UCFL208RT | 175 100 36 144 16 16 21 512 492 19 | M14 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | FL208 | 1.51
45 | UCFL209RT | 188 108 38 148 19 18 22 522 492 19 | M16 | UC209RT | 33 | 205 | FL209 | 1.9
50 | UCFL210RT | 197 115 40 157 19 18 22 54.6 51.6 19 | M16 | UC210RT | 355 | 23.2 | FL210 | 2.2
55 | UCFL211RT | 224 130 43 184 19 20 25 584 556 22.2 | M16 | UC211RT | 43 | 29.4 | FL211 | 3.2
60 | UCFL212RT | 250 140 48 202 23 20 29 68.7 65.1 254 | M20 | UC212RT | 525 | 36.1 | FL212 | 4.1
65 | UCFL213RT | 258 155 50 210 23 24 30 69.7 65.1 25.4 | M20 | UC213RT | 575 | 40 | FL213 | 5.1
£ d &
R AR =
IB IS — L

WEZHE " ﬁm 2 Ho s O H
UCT201~204RD &;Eéy

—EEHE .
UCT205~213RT L

4! m ﬁ

iz L1 3RS F E R F(mm) EABEGE R EERY | MRA
(mm)|  AHRES NREE PR IRHRE| Rl

BEES A A H B M L L L L NNN B s | AEES oo
12 | UCT201RD |32 1221 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC201RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.79
15 | UCT202RD |32 12 21 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.77
17 | UCT203RD [3212 21 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.76
20 | UCT204RD |32 1221 89 76 51 94 61 10 51 19 16 32 31 12.7 | UC204RD | 12.8 | 6.6 | T204 | 0.74
25 | UCT205RT |32 1224 89 76 51 97 62 10 51 19 16 32 34.1 14.3 | UC205RT | 14 7.9 | T205 | 0.82
30 | UCT206RT |37 12 28 102 89 56 113 70 10 57 22 16 37 38.1 15.9 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | T206 | 1.3
35 | UCT207RT |37 12 30 102 89 64 129 78 13 64 22 16 37 42.9 17.5 | UC207RT | 25.9 | 15.4 | T207 | 1.6
40 | UCT208RT |49 16 33 114 102 83 144 88 16 83 29 19 49 49.2 19 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | T208 | 2.4
45 | UCT209RT |49 16 35 117 102 83 144 87 16 83 29 19 49 49.2 19 | UC209RT | 33 | 205 | T209 | 2.4
50 | UCT210RT |49 16 37 117 102 83 149 90 16 86 29 19 49 51.6 19 | UC210RT | 355 | 23.2 | T210 | 25
55 | UCT211RT | 64 22 38 146 130 102 171 106 19 95 35 25 64 55.6 22.2 | UC211RT | 43 | 29.4 | T211 | 4.0
60 | UCT212RT | 64 22 42 146 130 102 194 119 19 102 35 32 64 65.1 25.4 | UC212RT | 525 | 36.1 | T212 | 5.1
65 | UCT213RT | 70 26 44 167 151 111 224 137 21 121 41 32 70 65.1 25.4 | UC213RT | 57.5 | 40 | T213 | 7.0



ASAHI —

IrTUEEZER R T\ Bk AR

TR % % o T
UCPA201~204RD %% (L J UC201~204RD
— BritE i %:u 11 — BB
=EEHE I b i SEEHE
UCPA205~210RT . N L, UC205~213RT
L b3 L &
iz L2 RS F E R F(mm) AR EERY | WRANE iz R 4R 14 *F E R (mm) HRARY
mm)|  pEme pEREE EFHEHE N AHHE| Bk mm)|  pEEe EFFRE R N Bl
H L A J N 2 Hi H2 B S Cr Cor d D B C s min S S1 S2 ds C:1 d1 Cr Cor
12 | UCPA201RD | 302 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 127 | UC201RD | 12.8 | 6.6 | PA204 | 0.55 12 | UC201RD | 12 47 31 17 06 127 183 45 M6x0.75 45 29 128 | 6.6 | 0.21
15 | UCPA202RD | 302 76 38 52 MI10x15 12 8 62 31 127 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | PA204 | 0.53 15 | UC202RD | 15 47 31 17 06 127 183 45 M6x0.75 45 29 12.8 | 6.6 | 0.19
17 | UCPA203RD | 302 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 127 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | PA204 | 0.52 17 | UC203RD | 17 47 31 17 06 127 183 45 M6x0.75 45 29 128 | 6.6 | 0.18
20 | UCPA204RD | 30.2 76 38 52 M10x15 12 8 62 31 12.7 | UC204RD | 12.8 | 6.6 | PA204 | 0.50 20 | UC204RD | 20 47 31 17 1 12.7 183 45 M6x0.75 45 29 128 | 6.6 | 0.16
25 | UCPA205RT | 36,5 84 38 56 M10x1.5 15 10 72 341 14.3 | UC205RT | 14 7.9 | PA205 | 0.72 25 | UC205RT | 25 52 341 17 1 143 198 5 M6x0.75 4.5 34 14 7.9 | 0.19
30 | UCPA206RT | 429 94 48 66 M14x2 18 10 84 381 159 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | PA206 | 1.02 30 | UC206RT | 30 62 381 19 1 159 222 5 M6x0.75 51 405 | 19.6 | 11.3 | 0.31
35 | UCPA207RT | 47.6 110 48 80 M14x2 20 12 95 42.9 17.5 | UC207RT | 25.9 | 154 | PA207 | 1.58 35 | UC207RT | 35 72 429 20 15 175 254 6 M8x1 58 48 259 | 15.4 | 0.48
40 | UCPA208RT | 49.2 116 54 84 M14x2 20 12 100 49.2 19 UC208RT | 29.3 | 17.9 | PA208 | 1.84 40 | UC208RT | 40 80 492 21 15 19 302 8 M8x1 62 53 29.3 | 17.9 | 0.62
45 | UCPA209RT | 54.2 120 54 90 M14x2 25 12 108 49.2 19 UC209RT | 33 20.5 | PA209 | 2.06 45 | UC209RT | 45 85 492 22 15 19 302 8 M8x1 65 57.3 |33 | 205 | 0.67
50 | UCPA210RT | 57.2 130 60 94 M16x2 25 14 116 51.6 19 UC210RT | 35.5 | 23.2 | PA210 | 2.44 50 | UC210RT | 50 90 516 23 15 19 326 9 M10x1.25 6.5 63 355 | 232 | 0.78
55 | UC211RT | 55 100 556 24 2 222 334 9 M10x1.25 7.3 70 43 | 29.4 | 1.03
60 | UC212RT | 60 110 651 26 2 254 397 10 M10x1.25 7.7 77 52.5 | 36.1 | 1.45
i 65 | UC213RT | 65 120 651 27 2 254 397 10 M10x1.25 8.3 821 |575 |40 | 171
ek R E
1 /
h B U S M ¢
IS > l o =
R A iR & TR NR R N
— I 3 ds = 2 T_r
: 2] ]
3 i N Jr
NEEHE REEHE ; 3 o
4 | D
UCFC201~204RD — MUC201V~204V-RD HAG R B | }
- . 3] 3 B ‘
EEE‘E;:} EE&SE# II]I%IEHH | ! I
—s <A1 3 ‘
UCFC205~213RT ! ;\Aﬁ ! MUC205V~213V-RT LSS~
Ao—=i %B%
%3 W * W ®
wis | wKAH £ E R (mm) R&H |y | SR WiE | wREH £ E R (mm) kA
(mm) AERE HyRE2 REREE EXHE S N AHHE| Bk (mm) e EXEE S kN g
H A1 J Jb N A2Az A Hs Ac B S BE Cr Cor d D B C I's min S S: So ds Ci1 da Cr Cor
12 | UCFC201RD | 100 205 78 55112 10 5255 6233331 127 | M10 | UC201RD | 12.8 | 6.6 | FC204 | 0.89 12 | MUC201V-RD | 12 47 31 17 06 127 183 5 M5x0.8 45 29 109 | 53 |0.21
15 | UCFC202RD | 100 205 78 55112 10 5255 6233331 127 | M10 | UC202RD | 12.8 | 6.6 | FC204 | 0.87 15 | MUC202V-RD | 15 47 31 17 06 12,7 183 5 M5x0.8 45 29 109 | 53 |0.19
17 | UCFC203RD | 100 205 78 55112 10 5255 6233331 127 | M10 | UC203RD | 12.8 | 6.6 | FC204 | 0.86 17 | MUC203V-RD | 17 47 31 17 06 127 183 5 M5x0.8 45 29 109 | 53 |0.18
20 | UCFC204RD | 100 205 78 55112 10 5255 6233331 127 | M10 | UC204RD | 12.8 | 6.6 | FC204 | 0.84 20 | MUC204V-RD | 20 47 31 17 1 127 183 5 M5x0.8 45 29 109 | 53 |0.16
25 | UCFC205RT | 11521 90 63.612 10 627 70358 341 143 | M10 | UC205RT | 14 7.9 | FC205 | 0.97 25 | MUC205V-RT | 25 52 341 17 1 143 198 5 M5x0.8 45 34 11.9 | 6.3 | 0.19
30 | UCFC206RT | 12523 100 70.7 1210 831 80402 38.1 159 | M10 | UC206RT | 19.6 | 11.3 | FC206 | 1.18 30 | MUC206V-RT | 30 62 381 19 1 159 222 5 M5x0.8 51 405 | 167 | 9.0 | 0.31
35 | UCFC207RT | 13526 110 77.814 11 834 90444 429 175| M12 | UC207RT | 25.9 | 15.4 | FC207 | 1.55 35 | MUC207V-RT | 35 72 429 20 15 175 254 7 M6x0.75 5.8 48 22.0 | 12.3 | 0.48
40 | UCFC208RT | 14526 120 84.8 14 11 10 36 100 51.2 49.2 19 M12 | UC208RT | 29.3 | 17.9 | FC208 | 1.85 40 | MUC208V-RT | 40 80 492 21 15 19 302 8 M6x0.75 6.2 53 24.9 | 143 | 0.62
45 | UCFC209RT | 160 26 132 93.3 16 10 12 38 105 52.2 49.2 19 M14 | UC209RT | 33 20.5 | FC209 | 2.42 45 | MUC209V-RT | 45 85 492 22 15 19 302 8 M6x0.75 6.5 57.3 | 28.1 | 16.4 | 0.67
50 | UCFC210RT | 165 28 138 97.6 16 10 12 40 110 54.6 51.6 19 M14 | UC210RT | 35.5 | 23.2 | FC210 | 2.71 50 | MUC210V-RT | 50 90 51.6 23 15 19 326 9 M8x1 65 63 30.2 | 18.6 | 0.78
55 | UCFC211RT | 185 31 150 106.1 19 13 12 43 125 58.4 556 222 | M16 | UC211RT | 43 29.4 | FC211 | 3.9 55 | MUC211V-RT | 55 100 556 24 2 222 334 9 M8x1 73 70 36.6 | 23.5 | 1.03
60 | UCFC212RT | 195 36 160 113.1 19 17 12 48 135 68.7 65.1 254 | M16 | UC212RT | 52.5 | 36.1 | FC212 | 4.55 60 | MUC212V-RT | 60 110 651 26 2 254 397 10 M10x1.25 7.7 77 446 | 289 | 1.45
65 | UCFC213RT | 205 36 170 120.2 19 16 14 50 145 69.7 65.1 254 | M16 | UC213RT | 57.5 | 40 | FC213 | 5.11 65 | MUC213V-RT | 65 120 651 27 2 254 397 10 M10x1.25 83 821 |489 (32 |171

i HAEAUCEBETHERER.
EEfSBSHMLE (s2) MBLRTds]SUCBETRE.
BXEZANALXERNTHREMAE, BSBIENRIVRR[IMIKEHRMRABHEE (CatNo.BCO4) -



18 3% THk X &t

EEIkX2t

i it HEKBRFPATHEHRRZRETeT Hs7o& it 1
B i +81-72-272-6900

f& HE : +81-72-272-6903

B FHR#E : info@asahiseiko.co.jp

P 3 : http://www.asahiseiko.co.jp

B8 GRYI) Pt OB R 2 5

i PENMFEFRIITESEERNHEERELERX EZFNKiE50035 BEXE101E
B i : +86-755-23605700 / 23902930
€ HE : +86-755-83376159

20215108

(5000





